

六一助学,以爱之名

百位“四老”后人获赠30万

本报5月31日讯 (记者 郁恒雪)31日,济南军区某部向临沂市妇联捐赠“双百四老”助学金30万元,资助沂蒙老区的“老革命”“老英雄”“老先烈”“老支前”后代中家庭贫困的100名学生。捐资助学活动仪式在沂南县换于红军小学举行。

“得到省、市妇联的关爱和部队的无私捐助,减轻了我家庭的负担,我会珍惜这来之不易的学习机会,以我们的前辈为榜样,爱国爱党、勤奋学习。”受到资助的换于红军小学六年级一班的于昊说,她的爷爷抗战时期打过鬼子,她为此感到自豪。

据了解,受资助的100人是沂蒙老区的“老革命”“老英雄”“老先烈”“老支前”后代中家庭贫困的学生,品学兼优、积极向上。每人每年3000元,3年全市共计900000元,资助款用于受助儿童交纳学校各类费用及改善儿童生活,资助款于每年5月拨付。

“开展‘双百四老’捐资助学活动后,广大官兵积极参与,纷纷表示要为革命老区的学子尽一份绵薄之力,希望能用自己的行动来帮助他们。”济南军区某部政治部主任李文波说,希望通过这种方式,表达“饮水思源”“反哺报恩”之心。



和特警队员合张影。



这个“小小狙击手”,学得有模有样。

特警大院开了眼界

5月30日上午,临沂市公安局兰山分局特巡警大队迎来了一群特殊的“客人”,他们是临沂第三实验小学金盾校区的80多名小朋友和家长们。

为迎接六一儿童节,特巡警大队特地举办了此次警营开放日活动。装备参观、枪械展示、防爆机器人演示等活动,让孩子们零距离体验特警生活。

通讯员 涂龙 德元 记者 英子
摄

我们的节日
·儿童节·



排爆机器人,让同学们和家长们开了眼。

相关资讯

心系贫困娃



5月30日,山东省委宣传部到费县向第一书记帮扶的马庄镇芍药山中心小学和顺和小学捐赠了两所七彩书屋及学习用品,学生们提前收到了六一礼物。(李萍 吕勇)

送上助学金



5月29日下午,蒙阴县人武部为该县八一红军希望小学8名贫困生送去了助学金。

记者 廖杰 通讯员 傅家德 摄

小小投递员



六一儿童节到来前夕,蒙阴县30多名中小学生来到县邮政局参观体验,了解信件投递分拣全过程。为中小学生社会实践活动内容,蒙阴县陆续推出小消防员、小交警、小投递员等多种职业体验系列课程。

通讯员 国栋 李朋 记者 刘遥 摄

捐资助特教



5月30日下午,君发集团负责人给临沭县育才培智学校捐赠50万元,用于学校新校建设以及康复器械购置。

记者 伟伟 摄

捐建阅览室



5月27日,临沂市慈善总会、山东尚雅文化传媒有限公司为蒙阴县桃墟镇前城村小学捐赠了图书1000册,书架24张,图书阅览桌10张,价值3多万元,建起小学标准阅览室。

记者 周广聪 通讯员 季本晨 摄